SEÑALES DEL FIN

EL ANTICRISTO YA ESTA AQUÍ.. ??
EN 2DA. TESAL. 2/31 LA BIBLIA DICE: NADIE OS ENGAÑE EN NINGUNA MANERA, PORQUE NO VENDRA SIN QUE ANTES VENGA LA APOSTASIA Y SE MANIFIESTE EL HOMBRE DE PECADO, EL HIJO DE PERDICION, INICUO CUYO ADVENIMIENTO ES POR OBRA DE SATANAS, CON GRAN PODER Y SEÑALES Y PRODIGIOS MENTIROSOS.

JESUS DIJO EN JUAN 5/43 : YO HE VENIDO EN NOMBRE DE MI PADRE, Y NO ME RECIBIS; SI OTRO VINIERE EN SU PROPIO NOMBRE A ESE RECIBIREIS.

DIOS POR MEDIO DEL PROFETA ISAIAS DIJO: UNA VIRGEN CONCEBIRA Y DARA A LUZ UN HIJO Y LLAMARAS SU NOMBRE ENMANUEL, QUE TRADUCIDO ES: “DIOS CON NOSOTROS”.

EN LENGUAJE IRANI OBAMA SE TRADUCE: “EL ESTA CON NOSOTROS”.

EN DANIEL 7/6 DICE QUE EL CUERNO PEQUEÑO ( EL ANTICRISTO), SALDRIA DE UNA DE LA CUATRO CABEZAS DEL LEOPARDO (ALEJANDRO MAGNO); Y QUE LAS CABEZAS ERAN CUATRO REINOS. UNA DE ELLAS ES EL ANTIGUO EGIPTO.

EL PADRE DE OBAMA DESCIENDE DE KENIA, QUE ERA PARTE DEL EGIPTO ANTIGUO.

EN DANIEL 11/3 AL 8 DICE: QUE HONRARA EN LUGAR DE DIOS, AL DIOS DE LAS FORTALEZAS, DIOS QUE SUS PADRES NO CONOCIERON, LO HONRARA CON ORO Y CON PLATA.

LOS PADRES DE OBAMA NO CONOCIERON EL PODER DE LA POLITICA NI LA RIQUEZA QUE AHORA OBAMA POSEE; YA QUE SUS ABUELOS AUN VIVEN EN LA POBREZA.

LOS CONGRESISTAS LO LLAMAN: “UNA ESTRELLA EN EL CIELO DE LA DEMOCRACIA”. RECORDEMOS QUE LUCIFER QUIERE DECIR “LUCERO DE LA MAÑANA”.

EN ISAIAS HABLANDO DE LAS PRETENSIONES DE SATANAS, DICE: SUBIRE A LO ALTO ,  Y JUNTO A LAS ESTRELLAS DEL CIELO HARE MI TRONO”.

LOS CONGRESISTAS TAMBIEN DICEN QUE ES LA REENCARNACION EN NEGRO DE JOHN F. KENNEDY.  RECORDEMOS QUE FUE KENNEDY QUIEN PROHIBIO QUE SE ENSEÑARA LA BIBLIA EN LOS COLEGIOS DE EE.UU.

HACE MUY POCO TIEMPO ATRAS SE FORMO EL GRUPO DE LOS SIETE PAISES QUE POSEEN LA MAYOR ECONOMIA DEL MUNDO (G-7). ENTRE ELLOS EE.UU.
LA BIBLIA DICE EN APOCALIPSIS 17/ 9,10 ; QUE LA BESTIA SERIA UNO DE LOS SIETE Y QUE RECIBIRIA EL PODER DE LOS OTROS SIETE PARA TOMAR LA DIRECCION DEL PODER ECONOMICO MUNDIAL.

SU CARISNA Y SU GRAN PODER DE CONVICCION Y DE LIDERAZGO LO HAN LLEVADO SOLO EN DIEZ AÑOS DE CARRERA POLITICA A CONVERTIRSE EN UNA GRAN POLITICO A NIVEL MUNDIAL Y EN PRESIDENTE DEL PAIS MAS PODEROSO DE LA TIERRA.

CUANDO JUAN EN APOCALIPSIS 17/8 SE REFIERE A LA BESTIA QUE ERA, QUE NO ES PERO QUE ESTA PARA SUBIR DEL ABISMO; SE ESTA REFIRIENDO A QUE EL ESPIRITU DE LA BESTIA, QUIEN LLEVO A ALEJANDRO MAGNO A CONQUISTAR EL MUNDO ENTERO EN SOLO DIEZ AÑOS. NO ESTABA EN EL MOMENTO DE LA REVELACION PERO QUE VOLVERIA.  HOY HA VUELTO PERO CONQUISTANDO EN SOLO DIEZ AÑOS EL PODER POLITICO MUNDIAL.

DICE LA BIBLIA QUE SU PODER DE ORATORIA DEJARA MARAVILLADO AL MUNDO.

SIN EMBARGO LA CRISIS ECONOMICA MUNDIAL, UNIDO A LA ESCASES DE ALIMENTOS, LLEVARAN AL GRUPO DE LOS SIETE A ENTREGARLE TODO SU PODER, CON LA ESPERANZA DE QUE RESTABLEZCA LA ECONOMIA Y LA PAZ MUNDIAL.
LA GRAVEDAD DE LA CRISIS ECONOMICA QUE AFECTARA EN EL AÑO 2009 AL MUNDO ENTERO, Y LA CRISIS EN EL MEDIO ORIENTE ENTRE LA NACION DE ISRAEL Y EL MUNDO PALESTINO, AGRAVARA AUN MAS LA CRISIS MUNDIAL; ABONANDO EL TERRENO PARA QUE EL PRESIDENTE ELECTO DE LOS ESTADOS UNIDOS BARAK OBAMA PUEDA EREGIRSE COMO UNICO SALVADOR.
Y MIRE, Y HE AQUI UN CABALLO BLANCO; Y EL QUE LO MONTABA TENIA UN ARCO; Y LE FUE DADA UNA CORONA, Y SALIO VENCIENDO Y PARA VENCER. (APOCALIPSIS CAP 6/2). EL CABALLO BLANCO REPRESENTA LA PAZ, EL ARCO REPRESENTA EL PODER SIN LOS MEDIOS DE GUERRA, O SEA POR LA POLITICA Y LA CORONA SIMBOLIZA EL REINADO O GOBIERNO DE UNA NACION.  EL 9 DE OCTUBRE DEL 2009 EL PRESIDENTE DE LOS ESTADOS UNIDOS BARAK OBAMA RECIBIRIA EL PREMIO NOVEL DE PAZ. 
EL APOSTOL PABLO DICE EN 1RA. TES.5/3: PERO CUANDO DIGAN PAZ Y SEGURIDAD, VENDRA SOBRE ELLOS DESTRUCCION REPENTINA.

OBAMA A SIDO CATOLICO, MUSULMAN Y PROTESTANTE.(ECUMENICO)

APOCALIPSIS CAP. 17 DICE QUE LA GRAN RAMERA ( LA IGLESIA ECUMENICA ) BABILONIA LA GRANDE;  SALDRIA DE LAS MUCHAS AGUAS CABALGANDO SOBRE LA BESTIA.
LA BIBLIA DICE EN DANIEL 11/37: DEL DIOS DE SUS PADRES NO HARA CASO, NI DEL AMOR DE MUJERES; NI RESPETARA A DIOS ALGUNO, PORQUE SOBRE TODOS SE ENGRANDECERA.

ACTUALMENTE EL HOMBRE  MAS ADMIRADO Y CON MAYOR PODER EN EL MUNDO ES OBAMA.

ASIMISMO COMO SI NO BASTARA CON ESTO. EL CONSEJERO DE OBAMA ES GENE ROBINSON, UN OBISPO ANGLICANO QUIEN SE DECLARA ABIERTAMENTE HOMOSEXUAL, Y QUIEN TIENE COMO PAREJA A OTRO HOMBRE.

POS VOLUNTAD DE OBAMA, EL ESTE OBISPO ESTARA A CARGO DE LA UNCION Y DE LA HOMILIA DURANTE EL CAMBIO DE MANDO DE LA PRESIDENCIA DE EE.UU. ¿ PONDRA DIOS LA UNCION AL PRESIDENTE ELECTO POR MEDIO DE UN OBISPO SODOMITA ¿… LA BIBLIA DICE EN LEVITICO 18. VER.22 : NO TE ECHARAS CON VARON COMO CON MUJER; ES ABOMINACION ANTE DIOS. TAMBIEN DICE EN 1ra. A LOS CORINTIOS 6 VER.9.:¿ NO SABEIS QUE LOS INJUSTOS NO HEREDARAN EL REINO DE DIOS? NO ERREIS; NI LOS FORNICARIOS, NI LOS IDOLATRAS, NI LOS ADULTEROS, NI LOS AFEMINADOS, NI LOS QUE SE ECHAN CON VARONES.

EN APOCALIPSIS CAP. 13.VER.12 : DICE QUE POR VOLUNTAD DE LA PRIMERA BESTIA (EL ANTICRISTO) EL FALSO PROFETA ( LA 2ª. BESTIA) EJERCE AUTORIDAD EN SU PRESENCIA PARA QUE EL MUNDO ENTERO ADORE AL ANTICRISTO.
SI LA HOMOSEXUALIDAD ES UNA ABOMINACION ANTE DIOS, ENTONCES, ¿QUIEN UNGIRA A OBAMA COMO PRESIDENTE Y A QUIEN LE ORARA ESTE OBISPO¿ LA RESPUESTA ES A SATANAS, Y EL MUNDO ESE DIA 20 DE ENERO DEL 2009 ESTARA ALABANDO, GLORIFICANDO Y ADORANDO A BARACK OBAMA.

LAS SEÑALES DEL FIN DE LOS TIEMPOS:

JESUS DIJO EN MATEO 24: 
DESPUES DE DARLE A SUS DISCIPULOS LAS SEÑALES DEL FIN DE LOS TIEMPOS SEÑALA: DE LA HIGUERA APRENDED LA PARABOLA: CUANDO YA SU RAMA ESTA TIERNA Y BROTAN LAS HOJAS, SABEIS QUE EL VERANO ESTA CERCA. Y NO PASARA ESTA GENERACION SIN QUE TODO ESTO ACONTEZCA. EN EZEQUIEL 37/12,21; DIOS DICE: “ Y LOS RECOGERE DE TODAS PARTES Y LOS TRAERE A SU TIERRA.
EN JEREMIAS 8/13 DIOS COMPARA AL PUEBLO DE ISRAEL CON LA HIGUERA AL DECIRLES QUE LOS SACARIA DE SU TIERRA  Y QUE EN SU TIERRA NO QUEDARIA NINGUN ISRAELITA : “ Y LOS CORTARE DEL TODO, NO QUEDARAN UVAS EN LA VID, NI HIGOS EN LA HIGUERA, Y SE CAERA LA HOJA.

JESUS LE DIJO A LOS JUDIOS:” HE AQUÍ VUESTRA CASA OS ES DEJADA DESIERTA”.
JESUS TAMBIEN MALDIJO  LA HIGUERA Y LA HIGUERA SE SECO (MATEO 21/19)

EL SALMO 90/10 DICE : LOS DIAS DE NUESTRA EDAD SON 70 AÑOS Y EN LOS MAS ROBUSTOS 80.

EN 1948 LA NACION DE ISRAEL RECUPERO SUS TIERRAS Y FUE RECONOCIDA POR LAS NACIONES UNIDAS COMO NACION; Y YA HAN TRANSCURRIDO 60 AÑOS DE ESTE HECHO.

PARA RECUPERAR SU TIERRA, EN 1948 ISRAEL LUCHO CONTRA LOS ARABES EN LA GUERRA DE LOS SEIS DIAS.

EN MAYO DEL 2008 EN EL CANAL DE TELEVISION INFINITO, ENTREVISTARON A LOS QUE PARTICIPARON EN ESA GUERRA DE AMBOS BANDOS, ELLOS AFIRMARON QUE VIERON COMO LOS ANGELES DE DIOS LUCHABAN A FAVOR DEL PUEBLO DE ISRAEL.
CUENTA UN OFICIAL DEL EJERCITO ARABE, QUE EN UNA OPORTUNIDAD UN SOLO SOLDADO ISRAELI TOMO COMO PRISIONEROS A MAS DE 100 SOLDADOS ARABES. Y QUE AL PREGUNTARLES A ESTOS PORQUE SE ENTREGARON DIJERON QUE HABIAN VISTO  A MILLARES DE ANGELES ARMADOS DETRÁS DE ESE SOLDADO, SEÑALANDO QUE ESTABAN ENTRENADOS PARA LUCHAR CONTRA HOMBRES Y NO CONTRA LOS ANGELES DE DIOS. Y COMO ESTOS HAY MUCHOS  OTROS TESTIMONIOS QUE CONFIRMAN COMO DIOS LUCHO JUNTO A LOS ISRAELITAS Y LOS TRAJO DE REGRESO A SU TIERRA COMO EL LO HABIA PROMETIDO.

AL FINALIZAR LA GUERRA DE LOS 6 DIAS LE PREGUNTARON A LOS LIDERES ARABES PORQUE SE HABIAN DEJADO VENCER POR UNA FUERZA TAN PEQUEÑA, YA QUE ERAN SUPERIORES A LOS ISRAELITAS EN UNA PROPORCION DE 20 A 1 DIJERON QUE ESTOS TENIAN UN ARMA SECRETA.

DIOS DICE EN EL SALMO 90/10 QUE UNA GENERACION SOLO TIENE 70 AÑOS.  POR LO CUAL SOLO RESTAN 10 AÑOS PARA QUE DEJE DE EXISTIR LA GENERACION QUE EN 1948 VIO AL PUEBLO DE ISRAEL ( LA HIGUERA), REGRESAR A SU TIERRA DESPUES DE ESTAR ESPARCIDOS POR TODO EL MUNDO DURANTE DOS MIL AÑOS (BROTANDO LAS HOJAS DE LA HIGUERA).
DICE TAMBIEN LA BIBLIA QUE SIETE AÑOS ANTES DE LA VENIDA DE JESUS OCURRIRA EL ARREBATAMIENTO DE SU IGLESIA.  ¿ TE DAS CUENTA LO CERCA QUE ESTAMOS DE SU SEGUNDA VENIDA?.

LA SEGUNDA VENIDA DE JESUS ESTA CERCA. ¿ESTAS PREPARADO PARA SU VENIDA?

¿O ESPERARAS A SUFRIR LA GRAN TRIBULACION QUE VIENE SOBRE LA HUMANIDAD, CUANDO DIOS DEJE CAER SU IRA SOBRE LOS QUE ABORRECIERON SU NOMBRE, Y NO ACEPTARON A JESUS COMO SU SEÑOR Y SALVADOR ?..

HOY ES EL DIA EN QUE TU PUEDES ESCAPAR DE LA IRA DE DIOS.  ARREPIENTETE DE TUS PECADOS Y RECONOCE A JESUSCRISTO COMO TU UNICO SEÑOR Y SALVADOR PERSONAL, Y  SERAS ARREBATADO ANTES DEL JUICIO QUE DIOS ENVIARA SOBRE LA TIERRA.
DIJO JESUS QUE EL TIEMPO DEL FIN SERIA COMO EN LOS DIAS DE NOE, CUANDO NADIE CREIA QUE EL MUNDO SERIA DESTRUIDO POR AGUA Y POR ESO TODOS PERECIERON, EXCEPTO NOE Y SU FAMILIA QUE SI CREYERON EN LA PALABRA DE DIOS.
LA APOSTASIA:   ESTA ES OTRA DE LAS SEÑALES DEL FIN DE LOS TIEMPOS. Y QUIERE DECIR QUE LOS QUE SE DICEN SER CRISTIANOS SE APARTARAN DE LAS DOCTRINAS DE CRISTO Y DE LOS APOSTOLES Y ENSEÑARAN DOCTRINAS DE DEMONIOS. TENDRAN APARIENCIA DE PIEDAD, PROMETERAN PROSPERIDAD, PERO SU UNICO INTERES SERA EL LUCRO PERSONAL
Y ESO ES EXACTAMENTE LO QUE EN ESTOS ULTIMOS DIAS ESTAMOS VIENDO.

EN 2a DE PEDRO CAP. 2 DICE QUE EN LOS ULTIMOS TIEMPOS HABRAN FALSOS PROFETAS Y FALSOS MAESTROS Y QUE MUCHOS SERAN ENGAÑADOS Y MANIPULADOS. Y QUE POR AVARICIA HARAN MERCADERIA DE SUS SEGUIDORES USANDO PALABRAS FINGIDAS. DICE QUE ESTOS SEDUCIRAN A LAS ALMAS INCONSTANTES Y QUE TENDRAN EL CORAZON HABITUADO A LA CODICIA. ¿ NO ES ESTO LO QUE VEMOS HOY EN TODO EL MUNDO ?. TODOS LOS DIAS SE LEVANTAN NUEVAS SECTAS Y RELIGIONES DICIENDO QUE ELLOS POSEEN LA VERDAD DE DIOS, PERO NO SE SUJETAN A LO QUE DICE LA BIBLIA, NI LA OBEDECEN.
DIOS DICE EN SU PALABRA EN  2ª. A LOS TESALONICENSES CAP. 2.  NADIE OS ENGAÑE EN NINGUNA MANERA PORQUE EL FIN NO VENDRA SIN QUE ANTES VENGA LA APOSTASIA Y SE MANIFIESTE EL HOMBRE DE PECADO, EL HIJO DE PERDICION (EL ANTICRISTO).

EL ECUMENISMO

EL ECUMENISMO ES EL MOVIMIENTO QUE PROMUEVE LA UNION DE TODAS LAS IGLESIAS CRISTIANAS DEL MUNDO.

EN LA ULTIMA DECADA SE HAN INTENSIFICADO LOS ESFUERZOS DE LOS DIFERENTES CORRIENTES RELIGIOSAS BASADAS EN EL CRISTIANISMO PARA UNIRSE, FORMANDO UNA SOLA IGLESIA UNIVERSAL. SIN IMPORTAR LAS DIFERENCIAS DOCTRINALES QUE LAS SEPARAN. 

PARA PODER DISCERNIR SI ESTE MOVIMIENTO ECUMENICO ES APROBADO POR DIOS, DEBEMOS RECURRIR A LAS ESCRITURAS. JESUS DICE EN JUAN 17: “ PADRE SANTIFICALOS EN TU VERDAD, TU PALABRA ES VERDAD”. Y PABLO DICE: “SEA DIOS VERAZ Y TODO HOMBRE MENTIROSO”.

PODEMOS LEER EN 2ª. DE JUAN 9, 10 Y 11 “CUALQUIERA QUE SE EXTRAVIA, Y NO PERSEVERA EN LA DOCTRINA DE CRISTO, NO TIENE A DIOS, EL QUE PERSEVERA EN LA DOCTRINA DE CRISTO ESE SI TIENE AL PADRE Y AL HIJO. SI ALGUNO VIENE  A VOSOTROS Y NO TRAE ESTA DOCTRINA, NO LO RECIBAIS EN CASA, NI LE DIGAIS ¡BIENVENIDO!. PORQUE EL QUE LE DICE BIENVENIDO PARTICIPA EN SUS MALAS OBRAS.

EN 2ª A CORINTIOS 10/20 PABLO DICE:”NO PODEIS PARTICIPAR DE LA MESA DEL SEÑOR Y DE LA MESA DE LOS DEMONIOS.

Y EL 2ª A CORINTIOS 6/14 DICE: ¿ QUE ACUERDO HAY ENTRE EL TEMPLO DE DIOS Y LOS IDOLOS? ¿O QUE PARTE EL CREYENTE CON EL INCREDULO?

PODEMOS ENTENDER POR MEDIO DE LAS ESCRITURAS QUE NO SE PUEDE DIALOGAR CON LOS QUE NO TIENEN LA DOCTRINA DE CRISTO, NI CON LOS IDOLATRAS NI CON LOS INCREDULOS.

CUANDO JESUS HABLO CON LOS FARISEOS LOS CUALES CREIAN EN DIOS PERO PENSABAN QUE POR LAS OBRAS DE LA LEY SERIAN SALVOS, EN NINGUN MOMENTO ENTRO EN DIALOGO AMISTOSO CON ELLOS. TODO LO CONTRARIO LOS CONFRONTO, DICIENDOLES EN JUAN 8/44: “VOSOTROS SOIS DE VUESTRO PADRE EL DIABLO, Y LOS DESEOS DE VUESTRO PADRE QUEREIS HACER”. Y EN MATEO 23/15 LES DICE: “HAY DE VOSOTROS ESCRIBAS Y FARISEOS HIPOCRITAS, PORQUE RECORREIS MAR Y TIERRA PARA HACER UN PROSELITO, Y UNA VEZ HECHO LO HACEIS MAS HIJO DEL INFIERNO QUE VOSOTROS”.

CLARAMENTE  DIOS POR MEDIO DE SU PALABRA NOS DICE HAY DOS TIPOS DE PERSONAS EN EL MUNDO: LOS HIJOS DE DIOS Y LOS HIJOS DEL DIABLO.

EN ROMANOS 9/8 PABLO DICE:”NO LOS QUE SON HIJOS SEGÚN LA CARNE SON HIJOS DE DIOS. SINO LOS QUE SON HIJOS SEGÚN LA PROMESA. REFIRIENDOSE A LA PROMESA QUE DIOS HIZO A ABRAHAM EL PADRE DE LA FE”. POR ESA RAZON EN JUAN 1/12 DICE:”A TODOS LOS QUE LE RECIBIERON, A LOS QUE CREEN EN SU NOMBRE, LES DIO POTESTAD DE SER HECHOS HIJOS DE DIOS”.

Y EN 1ª. DE JUAN 3/9 DICE:”TODO EL QUE ES NACIDO DE DIOS NO PRACTICA EL PECADO”.

UNO DE LOS MANDAMIENTOS DICE: “NO TE HARAS IMAGEN, NO TE INCLINARAS ANTE ELLAS NI LAS HONRARAS. SIN EMBARGO LA IGLESIA CATOLICA LO HACE. Y ESTO ES PECADO.

EN LA LEY DE DIOS DICE: “NO INVOCARAS A LOS MUERTOS”. SIN EMBARGO LA IGLESIA CATOLICA LO HACE CUANDO REZA PIDIENDO FAVORES A LOS SANTOS QUE YA HAN MUERTO Y DEPOSITANDO SU FE EN ELLOS. Y ESTO TAMBIEN ES PECADO.

TAMBIEN LA LEY DE DIOS DICE:”NO SEGUIRAS LAS TRADICIONES DE LOS PUEBLOS PAGANOS”. LA IGLESIA CATOLICA PARTICIPA EN FIESTAS PAGANAS COMO LA TIRANA. ESO TAMBIEN ES PECADO ANTE LOS OJOS DE DIOS.

LA IGLESIA CATOLICA ENSEÑA LA SALVACION POR OBRAS Y NO POR LA SOLA FE Y POR GRACIA COMO LO ENSEÑA LA PALABRA DE DIOS ( EFESIOS 2/8).

SI JESUS, EL APOSTOL PABLO Y EL APOSTOL JUAN DICEN QUE LOS QUE PRACTICAN EL PECADO NO SON HIJOS DE DIOS,  ¿LOS QUE SIGUEN LA RELIGION CATOLICA SERAN HIJOS DE DIOS?

¿DEBEMOS LOS VERDADEROS CRISTIANOS DECIRLES HERMANOS A LOS CATOLICOS, SI NUESTRO PADRE NO ES EL PADRE DE ELLOS?

¿PODEMOS DIALOGAR Y UNIRNOS CON LOS CATOLICOS PARA FORMAR UNA SOLA IGLESIA UNIVERSAL ECUMENICA?. DE NINGUNA MANERA PORQUE ¿ QUE COMUNION PUEDE HABER ENTRE LOS HIJOS DE DIOS Y LOS HIJOS DEL DIABLO? 

JESUS DIJO QUE SUS DISCIPULOS SOMOS LA LUZ DEL MUNDO. EL APOSTOL PABLO EN 2ª CORINTIOS 6/14 DICE: NO OS UNAIS EN YUGO DESIGUAL CON LOS INCREDULOS; PORQUE ¿ QUE COMPAÑERISMO TIENE LA JUSTICIA CON LA INJUSTICIA? ¿Y QUE COMUNION LA LUZ CON LAS TINIEBLAS? ¿Y QUE ACUERDO HAY ENTRE EL TEMPLO DE DIOS Y LOS IDOLOS? . AQUÍ PODEMOS VER QUE LOS HIJOS DE DIOS NO PUEDEN TENER  COMUNION CON LOS HIJOS DEL DIABLO, O SEA LOS INCREDULOS.

¿PERO QUIENES SON LOS “CRISTIANOS” QUE PROMUEVEN EL ECUMENISMO?

PRIMERAMENTE EL QUE COMENZO ESTE MOVIMIENTO FUE LA IGLESIA CATOLICA.

EL PAPA JUAN PABLO II DURANTE SU PAPADO, PROMOVIO INSISTENTEMENTE EL ECUMENISMO. TOMANDO COMO PREMISA LO QUE DICE LA BIBLIA EN JUAN 17, CUANDO JESUS ORA AL PADRE POR SUS DISCIPULOS, ROGANDOLE QUE ASI COMO EL Y EL PADRE ERAN UNO, ASI TAMBIEN SUS DISCIPULOS SEAN UNO. LO DICHO POR JESUS NO PUEDE SER MAL INTERPRETADO, YA QUE SE ESTABA REFIRIENDO A PERMANCER EN EL, A SER UN SOLO ESPIRITU CON EL, ASI COMO EL PERMANECIA EN EL PADRE Y ERA UN SOLO ESPIRITU CON EL PADRE. Y NO SE ESTABA REFIRIENDO A JUNTARLOS O REUNIRLOS.

ASIMISMO LOS OTROS QUE PROMUEVEN EL ECUMENISMO, SON AQUELLOS QUE DICE JUDAS EN SU EPISTOLA : LOS QUE HAN ENTRADO ENCUBIERTAMENTE, QUE CONVIERTEN EN LIBERTINAJE LA GRACIA DE DIOS, Y QUE HAN SEGUIDO EL CAMINO DE CAIN, DE BALAAM Y LA CONTRADICCION DE CORE. QUE SE APACIENTAN A SI MISMOS, ANDAN SEGÚN SUS PROPIOS DESEOS, ADULANDO A LAS PERSONAS PARA SACAR PROVECHO, CAUSAN DIVISIONES, SON SENSUALES Y NO TIENEN EL ESPIRITU DE DIOS.

EN 2ª DE PEDRO CAP.2 DICE :  ESTOS SON FALSOS MAESTROS, QUE INTRODUCIRAN HEREJIAS DESTRUCTORAS Y QUE MUCHOS SEGUIRAN SUS ENSEÑANZAS Y FALSAS DOCTRINAS. QUE POR  AVARICIA HARAN MERCADERIA DE LAS PERSONAS CON PALABRAS FINGIDAS. QUE PROMETEN LIBERTAD Y SON ELLOS MISMOS ESCLAVOS DE CORRUPCION.

EN 2ª A LOS CORINTIOS 11/23 PABLO DICE: PORQUE ESTOS SON FALSOS APOSTOLES, OBREROS FRAUDULENTOS, QUE SE DISFRAZAN COMO APOSTOLES DE CRISTO. Y NO ES MARAVILLA, PORQUE EL MISMO SATANAS SE DISFRAZA COMO ANGEL DE LUZ.

LA RAZON POR LA CUAL DIOS DESTRUYO LA HUMANIDAD CON EL DILUVIO UNIVERSAL FUE POR EL ECUMENISMO, YA QUE AL JUNTARSE LOS HIJOS DE DIOS CON LOS HIJOS DE LOS HOMBRES (DESCENDIENTES DE CAIN), LA HUMANIDAD SE CORROMPIO DE TAL MANERA, QUE SOLO HACIAN EL MAL, Y NO SOLO LO HACIAN SINO QUE SUS PENSAMIENTOS ERAN DE CONTINIUO EL MAL. ESTO ESTA EN GENESIS CAPITULO 6;  POR ESO DIOS SE ARREPINTIO DE HABER CREADO AL HOMBRE Y LOS DESTRUYO A TODOS EXCEPTO A NOE Y SU FAMILIA.

Y AHORA ESTA OCURRIENDO LO MISMO, LOS HIJOS DE DIOS, AQUELLOS QUE UN DIA ACEPTARON A JESUS COMO SU UNICO SEÑOR, HOY ESTAN UNIENDOSE POR CONVENIENCIA CON LOS HIJOS DE DIABLO, POR ESO JESUS DIJO QUE EN SU VENIDA TODO SERIA IGUAL QUE EN LOS DIAS DE NOE.

PERO LA FROFECIA QUE MAS CLARAMENTE PREDICE EL ECUMENISMO ESTA EN LUCAS 13/21 CUANDO JESUS DICE QU EL REINO DE DIOS ES SEMEJANTE A UNA MUJER QUE TOMO LEVADURA Y LA ESCONDIO EN TRES MEDIDAS DE HARINA, HASTA QUE TODO HUBO FERMENTADO.

LA MUJER A QUE SE REFIERE, ES LA MISMA MUJER QUE VIO EL APOSTOL JUAN EN  APOCALIPSIS 17/3. LA LEVADURA QUE ES TIPO DE PECADO, ES EL ECUMENISMO, QUE SE ENCUENTRA ESCONDIDO EN UNA MISMA MASA. LAS TRES MEDIDAS DE HARINA REPRESENTAN LAS TRES RELIGIONES QUE SE DENOMINAN CRISTIANAS PORQUE RECONOCEN A JESUCRISTO COMO HIJO DE DIOS HECHO HOMBRE, LA IGLESIA CATOLICA, LA ORTODOXA Y LAS IGLESIAS EVANGELICAS PROTESTANTES.

LOS VERDADEROS HIJOS DE DIOS PODEMOS ESTAR SEGUROS QUE ESTAS PROFECIAS DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO SE ESTA CUMPLIENDO HOY.  LO CUAL ES  SEÑAL DE SU PRONTA VENIDA A ESTE MUNDO PARA ARREBATAR A SU IGLESIA COMO NUESTRA ARCA DE SALVACION, ANTES QUE LA IRA DE DIOS SE DERRAME SOBRE LA HUMANIDAD IMPIA Y SOBRE LA IGLESIA ECUMENICA QUE HA BLASFEMADO SU SANTO NOMBRE, AMEN.

SI QUIERE SABER COMO ESCAPAR DE LA IRA DE DIOS Y SER SALVO, ESCUCHA EN EL MENU PRINCIPAL COMO IR AL CIELO, O LEE LA SALVACION.
